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I OPŠTE INFORMACIJE 
 
Ministar javne uprave mr Marash Dukaj učestvovaće na GITEX GLOBAL „World Future Economy 
Digital Leaders Summit" 2024, najvećem tehnološkom i startup događaju, koji će se održati 14.-
18. oktobra 2024. u Dubaiju, Ujedinjeni Arapski Emirati.  
 
Kao najveći tehnološki i startup događaj na svijetu, GITEX GLOBAL privlači više od 6.000 izlagača 
i startup kompanija, uz više od 180.000 državnih službenika, generalnih direktora i ministara iz 
više od 180 zemalja. Tema ovogodišnjeg događaja, "Globalna saradnja za oblikovanje buduće AI 
ekonomije," ističe globalne napore i posvećenost iskorišćavanju transformativnih mogućnosti 
vještačke inteligencije za dobrobit čovječanstva, društava, vlada i preduzeća. Ovaj događaj 
takođe, okuplja vodeće svjetske stručnjake, preduzetnike i inovatore iz oblasti poput digitalne 
transformacije, sajber bezbednosti, 5G tehnologija, blokčejna i finteka. 
 
U okviru GITEX GLOBAL 2024, koji okuplja tehnološke kompanije i talente iz velikih tehnoloških 
preduzeća i dominantnih malih i srednjih preduzeća iz 180 zemalja, UAE prepoznaju važnost 
okupljanja svjetskih lidera iz uspostavljenih i rastućih ekonomija kako bi razmijenili različite uvide 
i sarađivali na efektivnoj implementaciji agende vještačke inteligencije koja utiče na vlade i 
strateške sektore svih ekonomija. Ključno je iskoristiti kolektivnu mudrost i stručnost globalnih 
vizionarskih aktera kako bismo postigli značajan napredak i inovacije. 
 
Učesnici će imati priliku da prisustvuju više od 1.000 sati obrazovnog programa (panel diskusije, 
predavanja, studije slučaja i radionice) koji će pokrivajući razne teme pružiti dubinsko 
razumijevanje ključnih trendova i izazova sa kojima se suočavaju savremene Vlade. 
 
II ZNAČAJ POSJETE 
 
GITEX GLOBAL „World Future Economy Digital Leaders Summit" 2024, će okupiti globalne 
tehnološke lidere, ministre i donosioca odluka kako bi razgovarali o ključnim pitanjima koja se 
tiču budućnosti veštačke inteligencije. Na ovom događaju će se razmatrati nacionalna i 
regionalna regulativa u oblasti vještačke inteligencije, politika koje omogućavaju odgovorno 
istraživanje i primjenu AI, kao i zaštita podataka i privatnosti. Takođe, fokus će biti na ulozi vlada 



u napretku tehnologija sljedeće generacije, kao i na skaliranju aplikacija vještačke inteligencije u
različitim vitalnim sektorima, s ciljem ubrzavanja razvoja buduće ekonomije. Ovaj skup će takođe
istražiti makroekonomske i geopolitičke faktore koji oblikuju tehnološku politiku, regulativu i
investicije, pružajući tako sveobuhvatan okvir za razumijevanje izazova i mogućnosti u ovoj
dinamičnoj oblasti.

Posjeta GITEX GLOBAL događaju je značajna za javnu upravu, jer pruža priliku za istraživanje 
najnovijih tehnologija i inovacija u oblasti digitalne transformacije i vještačke inteligencije. Ove 
tehnologije mogu značajno unaprijediti efikasnost i kvalitet javnih usluga, omogućavajući bržu i 
lakšu interakciju sa građanima.  

U ovom kontekstu, prisustvo ministra Dukaja na GITEX-u je od izuzetnog značaja za sticanje i 
razmjenu znanja i iskustava o vještačkoj inteligenciji i digitalnoj transformaciju, koje predstavljaju 
glavne prioritete Ministarstva javne uprave u predstojećem periodu. Učestvovanje na ovom 
događaju predstavlja jedinstvenu priliku za razmjenu iskustava i učenja iz globalnih praksi, kao i 
umrežavanje sa vodećim stručnjacima i potencijalnim partnerima, što može doprinijeti 
modernizaciji javne uprave i boljem implementiranju strategija vezanih za veštačku inteligenciju 
i digitalizaciju. 

Takođe, učešće na ovom prestižnom događaju, značajno i u kontekstu unapređenja bilateralnih 
odnosa i jačanja međunarodne saradnje. S tim u vezi, ministar Dukaj će imati priliku da se sastane 
s državnim ministrom za vještačku inteligenciju, digitalnu ekonomiju i aplikacije za rad na daljinu 
Ujedinjenih Arapski Emirata, Omarom Sultanom Al Olamom.  

Ministar Omar Sultan Al Olama obratio se ministru Dukaju, pozivajući ga da održe sastanak kako 
bi razmijenili ideje i iskustva u oblikovanju buduće ekonomije zasnovane na vještačkoj 
inteligenciji. Dukajeva uticajna i jedinstvena vizionarska perspektiva, koja predstavlja aspiracije i 
ambicije Crne Gore, inspirisaće globalnu digitalnu zajednicu i otvoriti nove mogućnosti za 
saradnju između crnogorske vlade i privatnog sektora, čime će se stvoriti najkonkuretniji rezultati 
koji su povoljni za stratešku misiju zemlje. 

III SASTAV DELEGACIJE 

Članovi delegacije, koju će predvoditi ministar javne uprave mr Marash Dukaj biće Dušan Polović, 
generalni direktor Direktorata za infrastrukturu, informacionu bezbjednost, digitalizaciju i e-
servise, Ljubica Popović, sekretarka ministarstva i Jelena Perović, šefica Odsjeka za upravljanje 
projektima i analitiku. 

Sve troškove članova delegacije, tokom posjete Ujedinjenim Arapskim Emiratima, snosi 
Ministarstvo javne uprave. 




